Muscat. Winnica Amelie. Białe, półsłodkie, 2020, 11% alk. Jasna czysta barwa. W nosie prawdziwy aromatyczny muskat: kwiaty lipy i pomarańczy, jaśmin, trochę miodu. Długo pozostaje na podniebieniu. Doskonały aperitif, a także dodatek do deserów, w tym do czekolady. 
Cuvee. Winnica Widokowa. Białe, wytrawne, 2020, 11% alk. Doskonały balans, zarówno w nosie, gdzie można odnaleźć gruszki, konwalię, mango oraz delikatną trawę cytrynową, jak i w ustach. Wyraźny ale przyjemnie stonowany kwas. Dobry do lekkich dań kuchni polskiej, a jeszcze bardziej południowej. 

Muscater. Winnica Widokowa. Białe, półwytrawne, 2020, 11 % alk. Klasyczny muskat z wyraźną lipą, dojrzałą cytryną, aromatami kwiatowymi. Wino doskonale nadające się do łączenia w kuchni z różnymi daniami, od jasnych (dobrze przyprawionych) mięs aż po szparagi, bób. 
Johanniter. Winnica Pradoliny. Białe, wytrawne, 2019, 12,5 % alk. Odmiana Johanniter to krzyżówka min. Rieslinga, po którym dziedziczy nuty kwiatowe, Pinot Gris, od którego wziął nuty cytrusowe i jabłkowe oraz Seyve Villard, od którego bierze aromaty ziołowe i nieco goryczki w ustach. Wino bio, dobry dodatek do lekkiej kuchni.
Barbara. Przeworskie Winnice. Białe, półwytrawne, 2020, 11,5% alk. Wino z odmiany Muscaris o mocnym aromacie dzikiej róży uzupełnianym przez kwiat lipy i suszoną pomarańczę. Łagodne i eleganckie. Wino, które może towarzyszyć zarówno potrawom lekkiej kuchni, deserom, jak i być doskonały, aperitifem. 
Muscat. Winnica Dwie Granice. Białe, półsłodkie, 2020, 11% alk. Delikatny, kwiatowo miodowy muskat, z dobrze zbalansowanym alkoholem i kwaskiem. Efekt, to wino, które przede wszystkim nadaje się jako trunek nie wymagający jakichkolwiek dodatków, za to dobrze schłodzone będzie znakomicie smakować nie tylko latem.
Niccolum. Podkarpacka Manufaktura Win. Różowe, półwytrawne, 2020, 11% alk.  Truskawka podbita czereśnią. Dobrze schłodzone będzie znakomitym kompanem w ciepłe letnie wieczory na werandzie przed domem. Lekko żelkowy posmak i delikatny kwas w ustach zadbają o przyjemną atmosferę i brak monotonii. 
Regent. Winnica Pradoliny. Czerwone, wytrawne, 2019, 12,5% alk. Przefermentowane (w dobrym tego słowa znaczeniu) wiśnie i owoce leśne, w tle amfora. W ustach do głosu dochodzi także czerwona porzeczka. Wino dobre do potraw z czerwonego mięsa o zdecydowanym smaku, zarówno smażonych, pieczonych jak i grillowanych.

Noctis. Wiinnica Vanellus. Czerwone, wytrawne, 2019, 11,5% alk. Łagodne i eleganckie. Pierwsze wrażenie to spotkanie wiśni i jeżyny. Dalej pojawia się czarna porzeczka i nieco papryki. Leżakowanie w dębowej beczce zaokrągliło i ładnie dopasowało wszystkie te nuty, wraz z łagodnym alkoholem i umiarkowaną kwasowością. Dobry dodatek do wielu potraw. 
Carmen. Winnica Amelie. Czerwone, wytrawne, 2020, 13% alk. Młode wino. Owoce leśne, czarna porzeczka, ciemna wiśnia ujęte w klamrę delikatnej beczki. Dobrze odczekać po otwarciu kilka minut, pokaże nam wówczas całe piękno swojego bukietu. Wino wybitnie gastronomiczne.

Regent. Winnica Pradoliny. Czerwone, półwytrawne, 2019, 12,5% alk. Znacznie łagodniejsze od innych czerwonych win z tej winnicy. Leśne owoce z odrobiną śliwek węgierek w tle bardzo dobrze się komponują i stanowią dobry dodatek do dań z czerwonego mięsa, ale także niektórych ryb i warzyw. 
Aleksander. Przeworskie Winnice. Czerwone, wytrawne, 2019, 12,5% alk. Wino o zdecydowanym aromacie wiśni, czereśni, czarnej porzeczki w typie bordoskim – dobrze zbudowane wino z potencjałem do leżakowania.
