Regulamin Projektu 2021
„Sprawdzona jakość w kieliszku rekomendowana przez Stowarzyszenie Winiarzy Podkarpacia”

1. Cel Projektu

         Podkarpackie wina z najwyższej półki nie „rodzą się“ takimi, tylko dlatego, że pochodzą z określonych winnic czy od wybranych producentów. Nie istnieją ani nazwiska ani odpowiednie siedliska, które gwarantowałoby raz na zawsze przywilej produkcji najlepszych win. Chodzi tutaj o konkretną jakość w kieliszku, którą można udowodnić. Każdy winiarz musi z każdym co roku od nowa zdobywać pozycję wkładając wysiłek w produkcję wina. Celem projektu jest certyfikacja win przez Stowarzyszenie Winiarzy Podkarpacia oraz umieszczenie ich w Podkarpackiej Karcie Win. Każde wino jakościowe poddawane jest komisyjnej kontroli sensorycznej. Niezależna komisja składająca się z przedstawicieli branży gastronomicznej, enologów, dystrybutorów i konsumentów ocenia wino zgodnie z 100-punktową skalą oceny przyjętą przez OIV-UIOE (Organisation Internationale de la Vigne et du Vin - Union Internationale des Oenologues). Badanie sensoryczne zapewnia utrzymanie standardów jakości. Oprócz badania zabutelkowanego wina, wyrywkowej kontroli poddawane są deklarowane ilości wina. Następnie komisja nadaje winu symbol graficzny z logiem Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku”, który musi zostać zamieszczony na etykiecie. Najlepsze wina zgodnie z wolą producenta będą umieszczane w Podkarpackiej Karcie Win rekomendowanej przez Stowarzyszenie Winiarzy Podkarpacia. Karta przygotowywana jest dla branży gastronomicznej, wine barów, dystrybutorów oraz odbiorców indywidualnych.

2. Organizator Projektu

Organizatorem projektu jest Stowarzyszenie Winiarzy Podkarpacia. 
ul. Suszyckich 9
36-040 Boguchwała
3. Data i miejsce certyfikacji

Certyfikacja odbędzie się w dniu 11.03.2024 roku w Rzeszowie
Organizator ma prawo do zmiany dat w których odbędzie się certyfikacja.

4. Warunki uczestnictwa

Wino do certyfikacji może zgłosić każdy producent posiadający winnice zlokalizowane na terenie województwa podkarpackiego zwany dalej „zgłaszającym”, który zaakceptuje warunki niniejszego regulaminu. Każdy zgłaszający może zgłosić do certyfikacji nieograniczoną liczbę win.
Do certyfikacji mogą być zgłoszone wyłącznie wina, które: 
· spełniają definicję wina zawartą w Międzynarodowym Kodeksie Praktyk Enologicznych OIV (OIV International Code of Oenological Practices),
· zostały uzyskane w 100% z winogron zebranych w winnicach na terenie województwa podkarpackiego, oraz tam też były zabutelkowane.
· deklarowany zapas wina to 300 litrów z próbki zgłoszonej do certyfikacji.
Aby zgłosić wino do certyfikacji należy spełnić wszystkie poniższe warunki: 
· jedna próbka wynosi 3 butelki wina (materiał do oceny oraz ewentualnej prezentacji dla potencjalnych odbiorców. W przypadku, gdy wino nie zostanie zakwalifikowane do takiej prezentacji Stowarzyszenie zwróci zgłaszającej winnicy 2 butelki z próbki)
· dla każdej zgłoszonej do certyfikacji próbki wina należy najpóźniej do dnia 08.03.2024 roku przesłać pocztą elektroniczną prawidłowo wypełnioną Kartę Wina (stanowiącą załącznik do niniejszego regulaminu) na adres:       stowarzyszenie@winiarze-podkarpacia.pl
· uiścić opłatę certyfikującą, zgodnie z punktem 5, 
· próbkę (próbki) wina wraz z potwierdzeniem uiszczenia opłaty należy przesłać lub doręczyć osobiście najpóźniej do dnia  08.03.2024 roku na adres: 36-016 Chmielnik Rzeszowski 324, sklep Delikatesy Jabłuszko


5. Opłaty
Opłata wynosi 25 zł od każdej zgłoszonej próbki. Włata na rachunek nr 14 9176 1019 2002 0015 7153 0001 z dopiskiem „certyfikacja”

6. Komisja certyfikująca wina

Komisja składa się z nie mniej niż pięciu jurorów, przedstawicieli branży gastronomicznej, sommelierów, dystrybutorów i konsumentów posiadających profesjonalne przygotowanie do oceny wina. Osoby wyznaczone przez Zarząd SWP odpowiadają za organizację i przebieg certyfikacji, a także zapewnienie wszelkich warunków do rzetelnej i bezstronnej oceny zgłoszonych do certyfikacji win. 

7. Ocena win zgłoszonych do certyfikacji

Wszystkie próbki win będą oceniane anonimowo i serwowane z zasłoniętych butelek, oznaczonych numerem ewidencyjnym. Do wiadomości jurorów podaje się jedynie kategorię wina i rocznik.
Próbki ocenia się w ramach jednolitych kategorii, zgodnie z punktem 8. Kolejność serwowania próbek w danej kategorii ustala się według następujących kryteriów (które uwzględnia się w podanej niżej kolejności):
1) rocznik 
2) zawartość cukru resztkowego
3) zawartość alkoholu
Wina ocenia się zgodnie z 100-punktową skalą oceny przyjętą przez OIV-UIOE (Organisation Internationale de la Vigne et du Vin - Union Internationale des Oenologues). Końcową punktację danego wina oblicza się jako średnią arytmetyczną ocen przyznanych przez poszczególnych jurorów, po uprzednim odrzuceniu ocen skrajnych. 
Arkusze degustacyjne z wynikami ocen poszczególnych win będą przechowywane przez organizatorów Projektu przez okres nie krótszy niż 5 lat. 

8. Kategorie ocenianych win
Wina będą oceniane w ramach następujących kategorii: 
1.  I.      wina białe
2. II.     wina musujące
3. III.   różowe
4. IV.   wina czerwone
5. V.    wina słodkie 
6. VI.  wina specjalne*

*Wina specjalne to wina uzyskane ze świeżych winogron, moszczu lub wina, które podczas lub po zakończeniu produkcji poddane zostały pewnym zabiegom i których charakter wynika nie tylko z użytych winogron, ale także z zastosowanych technik produkcji. Na przykład dodanie miodu do wina. Prosimy o podanie informacji o specjalnym zabiegu jakiemu zostało poddane wino.

9. Oznaczenia i wyróżnienia 
    Podkarpacka Karta Win

Najwyżej punktowane wina uzyskują rekomendację Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku”. Na podstawie tej rekomendacji producent uzyskuje prawo do umieszczenia na butelkach etykiet samoprzylepnych z logiem Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku” służących do oznaczania win wyróżnionych. Wina rekomendowane zgodnie z wolą producenta będą umieszczone w Podkarpackiej Karcie Win. Karta skierowana jest do branży gastronomicznej, dystrybutorów oraz odbiorców indywidualnych.
Rekomendację Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku” przyznaje się winom które uzyskały nie mniej niż 81 punktów, przy czym w Karcie zostanie umieszczonych 6-8 win z najlepszym uzyskanym wynikiem (liczba ta może zostać poszerzona w zależności od osiągniętych wyników, szczególnie w przypadku, gdy większa ilość win uzyska równorzędną ocenę).  
Oprócz określonej  regulaminem kontroli, istnieją jeszcze wyróżnienia nadawane przez Jury. Odznaczenia te mogą być pomocne przy wybieraniu odpowiedniego wina. Wyróżnienia takie są przyznawane winom o ponadprzeciętnej jakości. 
Oceny te mają jedną wspólną cechę – wina testowane są podczas degustacji „w ciemno” przeprowadzanej przez niezależną komisję złożoną z ekspertów. Dzięki temu osiągamy największy możliwy stopień obiektywizmu. Obrady Jury są niejawne, a decyzje ostateczne.


10. Inne postanowienia

Organizator zastrzega sobie wyłączne prawo do druku i dystrybucji etykiet samoprzylepnych z logiem Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku”, służących do oznaczania wyróżnionych win. Etykiety takie dostarcza organizator na zamówienie producenta zgłaszającego wino do Projektu, w ilości ściśle odpowiadającej ilości wina podanej w formularzu zgłoszeniowym. Wspomniane etykiety mogą być używane bez ograniczeń do oznaczania wyróżnionego wina, aż do wyczerpania jego zapasów. Szczegółowe informacje dotyczące możliwości i kosztów nabycia etykiet zostaną rozesłane do wyróżnionych producentów.
Producenci nagrodzonych win mogą używać w celach promocyjnych wizerunków etykiet samoprzylepnych z logiem Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia „Sprawdzona jakość w kieliszku”, dyplomów, a także innych motywów graficznych związanych z Projektem, w formie drukowanej lub elektronicznej, po uzyskaniu pisemnej zgody organizatorów.
Wyniki certyfikacji (z wymienieniem win, które uzyskały nie mniej niż 81 punktów) będą opublikowane na stronie internetowej Stowarzyszenia Winiarzy Podkarpacia www.winiarze-podkarpacia.pl przy zachowaniu zasad ustawy z dnia 26 października 1982r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (tekst jednolity: D.U. z 2023 r. poz. 2151).


Wszelkie zmiany Regulaminu Projektu wymagają zachowania formy pisemnej pod rygorem nieważności. 
Regulamin Projektu zostanie podany do wiadomości na stronie internetowej Organizatora.
Organizator jest uprawniony do odwołania, zmiany terminu, wydłużenia lub skrócenia czasu trwania certyfikacji w każdym czasie.
Przystąpienie do Projektu oznacza zaakceptowanie powyższego regulaminu
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